

Обзор европейской сессии 10.12.2008г. Отсутствие данных не повлекло за собой активных действий.

На европейских торгах курсы основных валют торгуются разнонаправлено против доллара на фоне неровных торгов европейских фондовых индексов.

Важных данных по европейским странам способных повлиять на валюты не ожидается, торговля ведется, ориентируясь на фондовые индексы, которые в свою очередь не внушают оптимизма.

Возможно, на американских торгах валюты будут торговаться более уверенней.

Евро против доллара второй раз попыталась преодолеть отметку 1,3000, но вновь отошла от этого уровня, возможно на американских торгах ей удастся преодолеть этот уровень, так как пара может получить поддержку от данных касающиеся возможности спасения трех крупнейших американских автопроизводителей.

Фунт против доллара совсем ослаб после вчерашних данных по Великобритании и возможно не сумеет выбраться выше 1,5000 на этой неделе. Однако все будет зависеть от доллара и цен на нефть.

Всемирный банк опубликовал прогнозы, в которых понизил прогноз для экономического роста Восточной Азии в следующем году, так как снижается спрос со стороны крупнейших экономик мира.

Валовой внутренний продукт региона вырастет на 5,3% в 2009 году против 7,4% представленном ранее.

Народный банк Китая заявил, что в следующем году он продолжит проводить умеренно мягкую денежно-кредитную политику и поддерживать экономический рост.

На момент написания статьи пара евро/доллар торговалась у отметки 1,2940. Пара фунт/доллар торговалась у уровня 1,4820. Пара доллар/франк торговалась на отметке 1,2065. Пара доллар/йена торговалась у уровня 92,75.

На американской сессии в 18:00 мск будут представлены данные по оптовым запасам за октябрь в США. Также в 18:35 мск выйдут данные по запасам нефти и нефтепродуктов за прошлую неделю.



На американскую сессию средний торговый диапазон по паре EURUSD находится между уровнями 1,2920 - 1,3000.

Пара евро против доллара на европейской сессии торговалась в обозначенном диапазоне.

Индикатор в нейтральной зоне, на американской сессии пара будет торговаться в диапазоне, либо снизится.

Сопrotивления на американскую сессию: 1,3000 | 1.3040 | 1.3080
Поддержки на американскую сессию: 1,2920 | 1.2870 | 1.2810



На американскую сессию средний торговый диапазон по паре GBPUSD находится между уровнями 1,4730 – 1,4830.

Пара фунт против доллара на европейской сессии торговалась в обозначенном диапазоне.

Индикатор в нейтральной зоне, на американской сессии пара будет торговаться в диапазоне, либо снизится.

Сопrotивления на американскую сессию: 1,4830 | 1,4910 | 1,4960
Поддержки на американскую сессию: 1,4730 | 1.4670 | 1.4590



На американскую сессию средний торговый диапазон по паре USDCHF находится между уровнями 1,2010 – 1,2070.

Пара доллар/франк на европейской сессии торговалась с повышением.

Индикатор в нейтральной зоне, на американской сессии пара будет торговаться в диапазоне, либо вырастет.

Сопротивления на американскую сессию: 1,2070 | 1,2110 | 1,2170
 Поддержки на американскую сессию: 1,2010 | 1,1960 | 1,1920



Обзор предоставлен компанией Admiral Markets, аналитик компании Ларионов Алексей.

На американскую сессию средний торговый диапазон по паре USDJPY находится между уровнями 92,40 – 92.90.

Пара доллар/йена на европейской сессии торговалась в обозначенном диапазоне.

Индикатор в нейтральной зоне, на американской сессии пара будет торговаться в диапазоне, либо снизится.

Сопротивления на американскую сессию: 92,90 | 93,40 | 93,90

Поддержки на американскую сессию: 92,40 | 92,00 | 91,60